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ΔΗΛΩΗ ΠΟΛΙΣΙΚΗ ΠΟΙΟΣΗΣΑ ΣΟΤ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ  

ΜΕΣΑΠΣΤΧΙΑΚΩΝ ΠΟΤΔΩΝ «ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗ» ,«MSc. HUMAN 

REPRODUCTION» ΣΟΤ ΣΜΗΜΑΣΟ ΙΑΣΡΙΚΗ ΣΟΤ ΔΠΘ  
 

Σο Σμιμα Ιατρικισ ςε ςυνεργαςία με τθ Μονάδα Διαςφάλιςθσ Ποιότθτασ (ΜΟ.ΔΙ.Π.) του 

Δ.Π.Θ και τισ αρμόδιεσ υπθρεςίεσ του Ιδρφματοσ ζχει εναρμονίςει τθν Πολιτικι Ποιότθτασ 

του Προπτυχιακοφ Προγράμματοσ πουδϊν (ΠΠ) και των προςφερόμενων Προγραμμάτων 

Μεταπτυχιακϊν (Π.Μ..) και Διδακτορικϊν ςπουδϊν (ΠΔ) του με τθν Πολιτικι Ποιότθτασ 

του Δθμοκριτείου Πανεπιςτθμίου Θράκθσ.  

 

Ειδικότερα, το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακϊν πουδϊν (Π.Μ..) «ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ 

ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗ» , «MSc. In HUMAN REPRODUCTION» εντάςςεται ςτον ςτρατθγικό 

ςχεδιαςμό του Δ.Π.Θ. που αποςκοπεί ςτθν περαιτζρω προαγωγι τθσ γνϊςθσ, ςτθν 

ανάπτυξθ τθσ ζρευνασ και των τεχνϊν, τθν ικανοποίθςθ των εκπαιδευτικϊν, 

ερευνθτικϊν, κοινωνικϊν, πολιτιςτικϊν και αναπτυξιακϊν αναγκϊν τθσ χϊρασ, ςτθν 

υψθλοφ επιπζδου εξειδίκευςθ των πτυχιοφχων ςε κεωρθτικζσ και εφαρμοςμζνεσ 

περιοχζσ ςυγκεκριμζνων γνωςτικϊν κλάδων, ειδικζσ κεματικζσ ενότθτεσ ι 

επιμζρουσ κλάδουσ των γνωςτικϊν αντικειμζνων του πρϊτου κφκλου ςπουδϊν του 

οικείου Σμιματοσ. 

Σο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακϊν πουδϊν (Π.Μ..) «ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗ» 

δεςμεφεται ςτθν εφαρμογι μιασ πολιτικισ ποιότθτασ που υποςτθρίηει τθν 

ακαδθμαϊκι φυςιογνωμία και τον προςανατολιςμό του προγράμματοσ ςπουδϊν, 

προωκεί τον ςκοπό και το αντικείμενό του, υλοποιεί τουσ ςτρατθγικοφσ του 

ςτόχουσ, κακορίηει τα μζςα και τουσ τρόπουσ επίτευξισ τουσ και ςτοχεφει ςτθ 

διαρκι βελτίωςι του. 

Σο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακϊν πουδϊν (Π.Μ..) «ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ 

ΑΝΑΠΑΡΑΓΩΓΗ»: 

χεδιάηει, τροποποιεί και βελτιϊνει το Πρόγραμμα πουδϊν του με 

διαφάνεια και ςυμμετοχι όλων των εμπλεκόμενων μερϊν ϊςτε αυτό: 

 Να ανταποκρίνεται ςτισ ςφγχρονεσ επιςτθμονικζσ απαιτιςεισ και 

διδακτικζσ ανάγκεσ. 

 Να επιτυγχάνει τα μακθςιακά αποτελζςματα και προςόντα όπωσ αυτά 

περιγράφονται ςτα περιγράμματα μακθμάτων του Προγράμματοσ 

πουδϊν και να προςφζρει προςόντα ςφμφωνα με το Ευρωπαϊκό 

Πλαίςιο Προςόντων Ανϊτατθσ Εκπαίδευςθσ. 

 Να προάγει τθν επιςτθμονικι γνϊςθ και τθν ζρευνα πάνω ςτθν 

Ανκρϊπινθ Αναπαραγωγι και ςτθν αντιμετϊπιςθ τθσ υπογονιμότθτασ 

με τεχνικζσ ιατρικϊσ υποβοθκοφμενθσ αναπαραγωγισ (Εξωςωματικι 



 

 

Γονιμοποίθςθ, Σεχνθτι περματζγχυςθ και  λοιπζσ μζκοδοι). 

 Να προάγει τθν επιςτθμονικι γνϊςθ και τθν ζρευνα πάνω ςτθν  

ανάπτυξθ δεξιοτιτων και εξοικείωςθ των μεταπτυχιακϊν φοιτθτϊν με 

τθν πρακτικι αντιμετϊπιςθ, μζςω τθσ κεραπείασ με εξωςωματικι 

γονιμοποίθςθ, των ηευγαριϊν με προβλιματα υπογονιμότθτασ.  

 Να βοθκιςει ςτθ δθμιουργία εξειδικευμζνου επιςτθμονικοφ δυναμικοφ 

ςτο γνωςτικό αντικείμενο τθσ Ανκρϊπινθσ Αναπαραγωγισ που κα 

ςυμβάλλει ςτθν βελτίωςθ των υπθρεςιϊν παροχισ υγείασ ςτον ιδιωτικό 

και δθμόςιο τομζα  

. Εφαρμόηει ςε πλιρθ ευκυγράμμιςθ με τθν πολιτικι ποιότθτασ του 

Σμιματοσ και του Ιδρφματοσ διαδικαςίεσ ποιότθτασ ςτο διδακτικό ζργο: 

 Επιλζγοντασ τουσ κατάλλθλουσ διδάςκοντεσ ςφμφωνα με τα 

προβλεπόμενα ςτθν ςχετικι νομοκεςία. Σο εκπαιδευτικό προςωπικό 

είναι υψθλισ ποιότθτασ με εξειδικευμζνουσ και ζμπειρουσ κακθγθτζσ 

και ερευνθτζσ τθσ θμεδαπισ και τθσ αλλοδαπισ. 

 Αποτιμϊντασ το διδακτικό ζργο από τισ/τουσ φοιτιτριεσ/τζσ ςε 

εξαμθνιαία βάςθ. . Η αξιολόγθςθ του μεταπτυχιακοφ προγράμματοσ και 

θ  ανάδραςθ από τουσ ίδιουσ τουσ φοιτθτζσ μπορεί να ςυμβάλει ςτθ 

ςυνεχι βελτίωςθ τθσ ποιότθτασ του προγράμματόσ μασ. Η ανάλυςθ των 

αποτελεςμάτων και θ λιψθ μζτρων για τθν αντιμετϊπιςθ τυχόν 

προβλθμάτων μπορεί  ςυνεχϊσ να βελτιϊνει τθν ποιότθτα του 

προγράμματοσ. 

 υμμετζχοντασ ςτθν διαδικαςία τθσ εςωτερικισ αξιολόγθςθσ όπωσ αυτι 

ςυντονίηεται από τθν ΜΟ.ΔΙ.Π. του Δ.Π.Θ. 

 Αξιοποιϊντασ ποικιλία διδακτικϊν μεκόδων και τεχνικϊν, με ζμφαςθ ςε 

φοιτθτοκεντρικζσ διαδικαςίεσ και μεκόδουσ. 

 Μεριμνϊντασ για τθν πρόοδο και τθν εξζλιξθ των φοιτθτριϊν/τϊν ςτθ 

διάρκεια των ςπουδϊν τουσ. 

 Ενκαρρφνοντασ κάκε φοιτθτι και φοιτιτρια για ςυγγραφι άρκρων, 

δθμοςιεφςεων ςε ζγκριτα ιατρικά περιοδικά και ανακοινϊςεων ςε 

Πανελλινια ι Διεκνι υνζδρια 

 Διαςφαλίηοντασ μακθςιακοφσ πόρουσ χριςιμουσ και προςβάςιμουσ από 

τουσ φοιτθτζσ και τισ φοιτιτριεσ 

 Εφαρμόηοντασ τον κεςμό του Ακαδθμαϊκοφ υμβοφλου πουδϊν. 

 υμμετζχοντασ ςτισ διαδικαςίεσ που προβλζπονται ςτον Κανονιςμό του 

Βραβείου Εξαίρετθσ Διδαςκαλίασ του ΔΠΘ 



 

 

 Καλλιεργϊντασ κλίμα ςεβαςμοφ, ςυνεργαςίασ, ςυνεννόθςθσ και 

ςυμμετοχικότθτασ όλων των εμπλεκομζνων ςτο Πρόγραμμα πουδϊν 

και εφαρμόηοντασ τισ βζλτιςτεσ πρακτικζσ για τθν επίλυςθ των όποιων 

εμφανιηόμενων προβλθμάτων, όπωσ προβλζπονται ςτον Κανονιςμό 

Διαχείριςθσ Παραπόνων και ενςτάςεων. 

  

Μεριμνά για τθν ποιότθτα (και τθν ποςότθτα) του ερευνθτικοφ ζργου και 

διδακτικοφ ζργου των ακαδθμαϊκϊν και άλλων μελϊν που ςυμμετζχουν ωσ 

διδάςκοντεσ ςτο μεταπτυχιακό πρόγραμμα:  

 Ενιςχφοντασ τθν εξωςτρζφειά του με ςυνζργιεσ τόςο εντόσ ιδρφματοσ 

όςο και με άλλα ιδρφματα ςτθν Ελλάδα και το εξωτερικό.  

 Ενκαρρφνοντασ τθ ςυμμετοχι των διδαςκόντων ςε διεκνι και ελλθνικά 

ςυνζδρια, ερευνθτικά προγράμματα και διεκνείσ ςυνεργαςίεσ. 

 Τποςτθρίηοντασ τθ διεκνι κινθτικότθτά τουσ. 

 Αναηθτϊντασ εναλλακτικζσ πθγζσ χρθματοδότθςθσ (ςυμμετοχι ςε 

προγράμματα, χορθγίεσ, δωρεζσ, κ.α. ) 

 Ενκαρρφνοντασ τθ διεξαγωγι ζρευνασ υψθλοφ επιπζδου, που κα 

δθμοςιεφεται και κα αναγνωρίηεται διεκνϊσ 

 

Μεριμνά για τθ ςφνδεςθ τθσ διδαςκαλίασ με τθν ζρευνα. 

Ενθμερϊνεται για το επίπεδο επαγγελματικισ αποκατάςταςθσ των 

αποφοίτων του και διαχζει ςτουσ φοιτθτζσ και τισ φοιτιτριεσ πλθροφορίεσ 

επαγγελματικισ αποκατάςταςθσ πζραν των τυπικϊν. 

Βάςει των δυνατοτιτων που διακζτει (διδακτικό προςωπικό-υλικοτεχνικζσ 

υποδομζσ) διαςφαλίηει τον κατάλλθλο ετιςιο αρικμό ειςακτζων, ϊςτε να μπορεί 

να προςφζρει υψθλισ ποιότθτασ εκπαίδευςθ ςτισ φοιτιτριεσ και τουσ φοιτθτζσ. 

Μεριμνά για τθν ποιότθτα ςε όλα τα επίπεδα λειτουργίασ του 

Προγράμματοσ πουδϊν και παράλλθλα προβαίνει ςτισ κατάλλθλεσ ενζργειεσ για 

τθ βελτίωςι του. 

Ζχει αναρτθμζνθ τθν Πολιτικι Διαςφάλιςθσ Ποιότθτασ του Προγράμματοσ 

πουδϊν ςτθν ιςτοςελίδα του και τθν κοινοποιεί με κάκε τρόπο ςε όλα τα 

εμπλεκόμενα μζρθ. 

Μεριμνά για τθν επικαιροποίθςθ τθσ ιςτοςελίδασ του Π.Μ.. ϊςτε αυτι να 

αποτελεί διαρκϊσ ζγκυρθ πθγι πλθροφόρθςθσ για τισ φοιτιτριεσ και τουσ 

φοιτθτζσ. 



 

 

 

 

  

 

Σζλοσ προάγει τθν εξωςτρζφεια και τθν προςζλκυςθ νζων φοιτθτϊν μζςα από τθν 

προϊκθςθ και προβολι του ζργου του ΜΠ ςε μζςα κοινωνικισ δικτφωςθσ και 

ιςτοςελίδεσ εκπαιδευτικοφ χαρακτιρα.   

 

Αξιολόγηςη  

Η ςυνεχισ αξιολόγθςθ και ο ζλεγχοσ του προγράμματοσ μεταπτυχιακϊν 

ςπουδϊν επιτρζπει διαρκείσ βελτιϊςεισ με ςτόχο τθν υψθλισ ποιότθτασ 

εκπαίδευςθ και ζρευνα. Η επζνδυςθ ςτο υψθλό επίπεδο διδαςκόντων και  

υλικοτεχνικισ υποδομισ ςυμβάλει ςτο αναπτυξιακό όραμα του Σμιματοσ Ιατρικισ 

το οποίο είναι απόλυτα ςυμβατό με το όραμα τθσ Διοίκθςθσ του ΔΠΘ. Η Πολιτικι 

Ποιότθτασ του Προγράμματοσ Μεταπτυχιακϊν πουδϊν (ΠΜ) του Σμιματοσ 

Ιατρικισ του ΔΠΘ ςυνάδει με τθν πολιτικι ποιότθτασ του Ιδρφματοσ.  

 

Η διαςφάλιςθ ποιότθτασ επιτυγχάνεται με το ςαφι κακοριςμό των ςτόχων 

του προγράμματοσ ςπουδϊν και τον κακοριςμό τθσ ςτρατθγικισ του Σμιματοσ 

ακολουκϊντασ εςωτερικζσ διαδικαςίεσ διαςφάλιςθσ ποιότθτασ. Η πολιτικι για τθ 

Διαςφάλιςθ Ποιότθτασ και θ ςτρατθγικι εφαρμογισ τθσ εποπτεφονται από τθ 

Μονάδασ Διαςφάλιςθσ Ποιότθτασ (ΜΟ.ΔΙ.Π.) του ΔΠΘ βάςει του ιςχφοντοσ νομικοφ 

πλαιςίου.   

Η πολιτικι ποιότθτασ εςτιάηεται:  

α) ςτθν ακαδθμαϊκι φυςιογνωμία και ςτον προςανατολιςμό του 

προγράμματοσ μεταπτυχιακϊν ςπουδϊν, 

 β) ςτα μακθςιακά αποτελζςματα και ςτα επιδιωκόμενα προςόντα ςφμφωνα 

με το Εκνικό πλαίςιο προςόντων ανϊτατθσ εκπαίδευςθσ 

 γ) ςτθ δομι και οργάνωςθ του προγράμματοσ μεταπτυχιακϊν ςπουδϊν    

δ) ςτθν ποιότθτα και αποτελεςματικότθτα του μεταπτυχιακοφ διδακτικοφ 

ζργου, όπωσ τεκμθριϊνεται ιδιαίτερα από τθν αξιολόγθςθ των ίδιων των φοιτθτϊν 

  ε) ςτθ κζςπιςθ ςαφϊν και κακοριςμζνων ςτόχων για τθ διαςφάλιςθ και τθ 

ςυνεχι βελτίωςθ τθσ ποιότθτασ των προγραμμάτων ςπουδϊν και των 

υποςτθρικτικϊν υπθρεςιϊν του ιδρφματοσ  

ςτ) ςτθ διαδικαςία ςχεδιαςμοφ πολιτικισ, ςτθν αποτελεςματικι οργάνωςθ 

και διαδικαςία λιψθσ αποφάςεων για τθ ςυνεχι βελτίωςθ τθσ ποιότθτασ,  

η) ςτθ διαδικαςία εφαρμογισ τθσ πολιτικισ για τθ ςυνεχι βελτίωςθ τθσ 

ποιότθτασ   

θ) τθν τεκμθρίωςθ ςτθ βελτίωςθ τθσ ποιότθτασ. 



 

 

 

Καθοριςμόσ ςτόχων  

 

Η αξιολόγθςθ είναι άμεςθ ςυνδεδεμζνθ με τον οριςμό των ςτόχων. Η 

Πολιτικι Διαςφάλιςθσ Ποιότθτασ του Σμιματοσ Ιατρικισ του ΔΠΘ, με δζςμευςθ του 

Διευκυντοφ του μεταπτυχιακοφ προγράμματοσ  και των Διοικθτικϊν Οργάνων όπωσ 

και του υπόλοιπου ςυμμετζχοντοσ προςωπικοφ  κακορίηεται από τουσ ςτόχουσ 

ςυνδζοντασ τα επικυμθτά εκπαιδευτικά αποτελζςματα με τθ ςτρατθγικι και το 

όραμα του Ιδρφματοσ. Οι ςτόχοι περιλαμβάνουν  τθ ςυνεχι βελτίωςθ του ΠΜ με 

ςυνεχείσ αναδιαμορφϊςεισ ακολουκϊντασ τισ τελευταίεσ εξελίξεισ, εξειδικεφςεισ  

και γνϊςεισ ανά πεδίο, ςυνεχι αναβάκμιςθ των μζςων διδαςκαλίασ, διαςφνδεςθ 

του ΠΜ με ερευνθτικά προγράμματα, ςυνζργειεσ με εξωτερικοφσ φορείσ που 

αφοροφν τον χϊρο τθσ υγείασ  ,όπωσ και τθν ερευνθτικι αναβάκμιςθ και προβολι 

του Σμιματοσ και του ΜΠ «Ανκρϊπινθ Αναπαραγωγι».   

το πλαίςιο αυτό αξιολογείται θ ςυνολικι αποτίμθςθ του μεταπτυχιακοφ , ο 

βακμόσ εκπλιρωςθσ των ςτόχων που είχαν τεκεί κατά τθν ίδρυςι του, θ 

βιωςιμότθτά του, ο βακμόσ ςυμβολισ του ςτθν ζρευνα, θ εςωτερικι αξιολόγθςι 

του από τουσ μεταπτυχιακοφσ φοιτθτζσ, θ ςκοπιμότθτα παράταςθσ τθσ λειτουργίασ 

του, κακϊσ και λοιπά ςτοιχεία ςχετικά με τθν ποιότθτα του ζργου που παράγεται 

και τθ ςυμβολι του ςτθν εκνικι ςτρατθγικι για τθν ανϊτατθ εκπαίδευςθ. 

Σαυτόχρονα ςφμφωνα με τισ διαδικαςίεσ που προβλζπονται από τουσ αντίςτοιχουσ 

κανονιςμοφσ αξιολογείται θ δυνατότθτα περαιτζρω ςυνζχιςθσ ςπουδϊν των 

φοιτθτϊν με τισ γνϊςεισ και ερευνθτικι εμπειρία που απζκτθςαν ςε πορεία 

διδακτορικισ και μεταδιδακτορικισ ζρευνασ.  

Σαυτόχρονα θ πολιτικι ποιότθτασ υποςτθρίηει ςε όλο το εφροσ τθσ 

μεταπτυχιακισ εκπαίδευςθσ με τθν διαφφλαξθ των ακαδθμαϊκϊν αρχϊν, τθσ 

δεοντολογίασ και τθν αποτροπι διακρίςεων.   

 

Μέςα υλοποίηςησ και παρακολοφθηςησ  

Σο Σμιμα Ιατρικισ του ΔΠΘ μζςω δράςεων τθσ ΜΟ.ΔΙ.Π. και των οργάνων 

του Σμιματοσ, πζραν τθσ ΟΜΕΑ, ζχει κεςπίςει μια ςειρά κεςμϊν και ενεργειϊν 

μζςω των οποίων επιτυγχάνεται θ υλοποίθςθ των ςτόχων, θ ςυνεχισ 

παρακολοφκθςθ τθσ πορείασ τθσ επίτευξισ τουσ αλλά και θ ανακεϊρθςθ τουσ.  

1. Η κζςπιςθ εςωτερικισ Επιτροπισ προγράμματοσ μεταπτυχιακϊν ςπουδϊν 

του Σμιματοσ με επικαιροποιθμζνθ απόφαςθ τθσ υνζλευςθσ (Οκτϊβριοσ 2022) 

που αφορά τα ΠΜ του Σμιματοσ. τθν Επιτροπι μετζχουν οι Διευκυντζσ των ΠΜ 

του Σμιματοσ, ο Πρόεδροσ και ο Αν. Πρόεδροσ του Σμιματοσ. Αρμοδιότθτα τθσ 

Επιτροπισ είναι θ υποβολι γνϊμθσ προσ τθν υνζλευςθ του Σμιματοσ για κζματα 

που αφοροφν τα ΠΜ του Σμιματοσ  



 

 

2. Η κζςπιςθ Γραφείου Εκπαίδευςθσ με επιτελικό ρόλο ςτθν οργάνωςθ και 

παρακολοφκθςθ τθσ εφαρμογισ ςυνολικά του Προπτυχιακοφ και Μεταπτυχιακοφ 

Προγράμματοσ πουδϊν  

3. Η κατάρτιςθ κανονιςμοφ μεταδιδακτορικισ ζρευνασ, εκπόνθςθσ 

διδακτορικισ διατριβισ και εςωτερικϊν κανονιςμϊν λειτουργίασ των ΠΜ του 

Σμιματοσ ςε ςυμφωνία με τουσ αντίςτοιχουσ Κανονιςμοφσ του D.U.TH.  

4. Η εφαρμογι ζντυπων και θλεκτρονικϊν μεκόδων αξιολόγθςθσ του  ΠΜ . 

 5. Η ενθμζρωςθ των φοιτθτϊν από τθν θμζρα τθσ εγγραφι τουσ για το 

πρόγραμμα ςπουδϊν και εν γζνει για πλικοσ ηθτθμάτων τθσ ακαδθμαϊκισ ηωισ  

6. Η καταγραφι του αρικμοφ των ενεργϊν και μθ ενεργϊν φοιτθτϊν ανά 

ακαδθμαϊκό ζτοσ.  

7. Η εφαρμογι του κεςμοφ του ακαδθμαϊκοφ ςυμβοφλου και ςε επίπεδο 

ΠΜ. 

 8. Η παρακολοφκθςθ τθσ πορείασ των φοιτθτϊν, υποψθφίων διδακτόρων 

και ερευνθτϊν κατά τθν ςυνολικι χρονικι διάρκεια των ςπουδϊν τουσ. 

 9. Η ενίςχυςθ τθσ ςυγγραφισ άρκρων, δθμοςιεφςεων ςε ζγκριτα ιατρικά 

περιοδικά και ανακοινϊςεων ςε Πανελλινια ι Διεκνι υνζδρια  

10. Θζςπιςθ Βραβείου Εξαίρετθσ Διδαςκαλίασ του ΔΠΘ  

11. Η ενίςχυςθ των ςυνεργιϊν τόςο εντόσ ιδρφματοσ όςο και με άλλα 

ιδρφματα ςτθν Ελλάδα και το εξωτερικό.  

12. Η ανάπτυξθ τθσ εξωςτρζφειασ του ΠΜ  

13. Παρακολοφκθςθ και καταγραφι τθσ επαγγελματικισ ςταδιοδρομίασ των 

αποφοίτων, υποψιφιων διδακτόρων και ερευνθτϊν.  

14. Η αναηιτθςθ εναλλακτικϊν πθγϊν χρθματοδότθςθσ (ςυμμετοχι ςε 

προγράμματα, χορθγίεσ, δωρεζσ, κ.α. )  

15. Ο ςχεδιαςμόσ και θ παροχι προγραμμάτων ςυνεχιηόμενθσ 

μεταπτυχιακισ εκπαίδευςθσ  

16. Η αξιοποίθςθ του δικτφου αποφοίτων και ερευνθτϊν του Σμιματοσ.   

 

ε ετιςια βάςθ, με ςυντονιςμό από τθν ΟΜΕΑ, και με τθ ςυνδρομι όλων 

των οργάνων και των επιτροπϊν που αναφζρκθκαν διενεργείται ςυγκζντρωςθ, 

καταγραφι και επεξεργαςία ςυγκεντρωτικϊν ςτοιχείων με ποςοτικά δεδομζνα 

ςχετικά με τθν υλοποίθςθ των προγραμμάτων ςπουδϊν όλων των κφκλων 

(προπτυχιακϊν, μεταπτυχιακϊν, διδακτορικϊν), τα ερευνθτικά πεπραγμζνα κακϊσ 

και κάκε άλλο κζμα που ςχετίηεται με τθν επίτευξθ των ςτόχων. Σα αποτελζςματα 

τθσ εςωτερικισ αποτίμθςθσ παρουςιάηονται ςτθ υνζλευςθ του Σμιματοσ, με ςτόχο 

όπου χρειάηεται διορκωτικζσ και βελτιωτικζσ ενζργειεσ.      

 

 

 



 

 

Εφαρμογή αποτελεςμάτων πολιτικήσ ποιότητασ  

 

Η εφαρμογι τθσ πολιτικισ ποιότθτασ του Σμιματοσ ζχει εγκρικεί από τισ 

Αρχζσ του ΔΠΘ μζςω τθσ ΜΟ.ΔΙ.Π ςε εφαρμογι των οδθγιϊν τθσ Αρχισ 

Διαςφάλιςθσ & Πιςτοποίθςθσ τθσ Ποιότθτασ ςτθν Ανϊτατθ Εκπαίδευςθ (ΑΔΙΠ) και 

των απαιτιςεων του κανονιςτικοφ και νομικοφ πλαιςίου και δθμοςιεφεται ςτθν 

ιςτοςελίδα του Σμιματοσ Ιατρικισ του ΔΠΘ. Σα αποτελζςματα τθσ εςωτερικισ και 

εξωτερικισ αξιολόγθςθσ του Σμιματοσ Ιατρικισ είναι διακζςιμα με παράλλθλθ 

καταχϊρθςθ των απαιτοφμενων πλθροφοριϊν και δεδομζνων ςτο Ολοκλθρωμζνο 

Πλθροφοριακό Εκνικό φςτθμα Ποιότθτασ (ΟΠΕΠ) τθσ ΑΔΙΠ.  

 

Σο προςωπικό τθσ Ιατρικισ ζχει ενθμερωκεί για τισ διαδικαςίεσ διαςφάλιςθσ 

ποιότθτασ και ςυμμετζχει ενεργά ςε αυτζσ. Σο διδακτικό και ερευνθτικό προςωπικό 

με τθν κακοδιγθςθ τθσ ΟΜΕΑ τθσ χολισ και τθσ ΜΟΔΙΠ υλοποιεί τισ διαδικαςίεσ 

αξιολόγθςθσ των μακθμάτων. Σα αποτελζςματα αξιολογοφνται από τουσ 

Διευκυντζσ των ΠΜ και τουσ Επιςτθμονικά Τπευκφνουσ και Επιβλζποντεσ. 

 

 Η προςιλωςθ του Σμιματοσ Ιατρικισ και του ΔΠΘ ςτθ διαςφάλιςθ τθ 

ποιότθτασ με τθ ςυνεχι υποςτιριξθ και εποπτεία από τθ ΜΟΔΙΠ εγγυάται τθ 

βελτίωςθ των παρεχόμενων υπθρεςιϊν του του Προγράμματοσ Μεταπτυχιακϊν 

πουδϊν του Σμιματοσ.   

 

 

 


